
 

 
 

 
   م(2024)الأول لعام   محضر اجتماع الجمعية العمومية غير العادية
 لجمعية الوداد الخيرية  

غمههه     ن قهههج  اعفههه ع  ااف مهههة  ا فء مهههة 31/01/2024ههههه  افء يههه  19/07/1445إنهههي يههها رهههء       ههه   

ط رههه  ولههه صا  )عنههه ل ) ههه    هههج(  و اههه  ااف مهههة  اهههءد د  ا م رهههةة يههها  جر هههة اهههج  و ههه   ( 2024)  ول  ا  درهههة 

(  ضهههء ن يههها 82(  ههه     ضههه   نم  هههةن  ههه  إافههه اا )5(  ضهههء ن  ههه     ضههه    افلهههجدر  ) ههه اةن و هههجد )30 حضهههء  )

  ااف مة  ا فء مة.

لاااظى ناااعاى(ى17/1)بناااعلى عااااى ااا اىنصاباااعظىنينلاااعاىنينناااعلىىيا اباااعيىوبناااعلى عااااىلاااعى لااا ى ع ااا ىنيباااع  ىو

لأهع اامىلااظى  اا دىاىتعاا ىن ابااعيىنيجبع اامىنيعبةل اامى)نيعع تاامى وىح ااإىنيعع تاام(ى اا   ع ى  نى  ااإ ىنيجبع ااعوىونيبساتااعوىن

 صثااإىلااظى لاائى   ااعن عى ىتااق ىيااأىتا  ااجى يااإى   ااد ىنر ابااعيى ياااىلة اا ىاعااإىتع اا ىعاااظىلاا  ى  ع ااعىاااع مىو  لااعهعىعبتاامى

عينتاا مى ياااىنيجبع اامىنيعبةل اامىنيعع تااامى اا   ع ى شااإىتةلااع ىلااظىلة اا ىنر ابااعيىنلأوظى ىوتعااة ىنر ابااعيىتااىىهاا  ىني عياامىب

لااظى  بااعيىىنلأ  ااعلىبعينتاا مى ياااىنيجبع اامىنيعبةل اامىح ااإى٪(ى25)ل بااعىصااع ى اا  ىنلأ  ااعلىني عمااإتظ ىوببااعىرىت اا ى ااظى

ى.لظى فسىتةاىنر ابعيلتعلىى7:30؛ىو ع  ىت  ىتأىتأ   ىنر ابعيى ياىنيتع مىىنيعع تما

بإنعااامىاااعع  ىنيب ناا  ىىلتااعل ىى07:30تااىىتبااعاىنيتااع مىبعاا ىنصابااعظىنينلااعاىنيننااعلى؛ىباا  ىنر ابااعيىىثااأ

ى ت ظىبظىاع  ىب إيىرن سىلجعسى  نر ىنيجبع م.

 ون قش  )اعف ع  افءضء  ت  اع امة:

اللائحة الأساسية لجمعية الوداد الخيرية بما يتوافق مع التعديلات التي تمت على اللائحة   مواءمةالتصويت على  -
 التنفيذية لنظام الجمعيات والمؤسسات الأهلية وقواعد حوكمة الجمعيات والمؤسسات الأهلية. 

 : و  ج  اف  قشة و اعأكج     ج  واءد ع   ض  ن اح يا   ءد  اعنءرتة  ع ذت  اق    ت  اع امة

اللائحة الأساسية لجمعية الوداد الخيرية بما يتوافق مع التعديلات التي تمت على  على تعديل ومواءمة    جماعبالإ  الموافقة  .1
 اللائحة التنفيذية لنظام الجمعيات والمؤسسات الأهلية وقواعد حوكمة الجمعيات والمؤسسات الأهلية. 

 مساء    50:7انتهى الاجتماع في تمام الساعة و 
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 محضر فرز الأصوات 
 (   2024لاجتماع الجمعية العمومية غير العادية ) الأول لعام 

 لجمعية الوداد الخيرية
 

 ب31/01/2024ب لم  فمممممممممم بهممممممممممم19/07/1445بتممممممممممربعبءمممممممممم  ب     مممممممممم  
(ب2024 ن قممممم مب  الممممم اب مول ةممممملب م ل )ةممممملبمممممم ب م  مءممممملب     بم ممممم  ب

  علممممم  ب لمقمممممن يب   نممممم بناةوممممملب ما ممممم ء بع ممممم ب  ممممممقشبنممممم   ب ممممم   ب
بفةل بء ي:

 ممتنع لا  نعم  البند  رقم البند

1 

)   )ممملب م   ممملبب ع  ب  ما ممممممم ءممم ب
  سممممم سمممممةلبمول ةلب م م مب م  ءلبب
 لم بءا  ف ب) ب ما م ء اب متبتلم بب
ممام مممم  بب عم م ب مم  م مممملب ممامام مةممممقءمممملب
 مول ةم اب  لمسسممممممميمممممممم اب  ه ةملبب

 مممموممملممم مممةمممم ابب  ممم  عمممم ب ممم  ممملمممملبب
   لمسسي اب  ه ةل

35 0 0 

 

  ممممممقم بتومممممم أب امممممم مب مممممم   بدعلمممممم  ب مول ةمممممملب م ل )ةمممممملب مممممم بن ممممممم ب
ب لم  فقلب إ ل اب  ص  اب لملث لبعب لا ال ا.
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